

ROMÂNIA  
JUDEȚUL HARGHITA  
CONSILIUL JUDEȚEAN  
Direcția generală management  
Nr. 29860/17.12.2018



## NECESITĂȚI MINIME OBLIGATORII

privind achiziționarea directă de servicii de perfecționare a personalului pentru realizarea programului „Dezvoltarea resurselor umane și întărirea relațiilor cu autoritățile județene pe anul 2018”, Cod CPV 79633000-0

### I. INTRODUCERE

Necesități minime obligatorii face parte integrantă din documentația de atribuire și constituie ansamblul cerințelor minime obligatorii pe baza cărora se elaborează de către fiecare ofertant propunerea tehnică și financiară.

### II. INFORMATII GENERALE

**1. Titlul:** Achiziția directă de servicii de perfecționare a personalului, Cod CPV 79633000-0

**2. Motivația și obiectivul programului:**

Există un raport strâns între viața profesională și cea personală. Echilibrul între viața profesională și cea personală este definit ca fiind acea situație caracterizată prin satisfacție, conflict de rol minim, funcționare optimă a angajatului/angajatei atât în sarcinile și rolurile de la locul de muncă cât și în cele din viața personală/de familie. Se menționează trei aspecte care caracterizează balanța dintre viața profesională și cea de familie: timpul investit în sarcinile de muncă și în cele de familie; implicarea emoțională în aspectele profesionale și cele familiale; nivelul de satisfacție la locul de muncă și în familie. Scopul achiziției este achiziționarea serviciilor de perfecționare a personalului cu tema **„Noile provocări psihosociale ale familiei de astăzi și impactul acestora asupra performanței profesionale. Tu poți să ții pasul?”**

**OBIECTUL ACHIZIȚIEI:** Obiectul achiziției directe îl constituie achiziționarea serviciilor de perfecționare a personalului cu tema **„Noile provocări psihosociale ale familiei de astăzi și impactul acestora asupra performanței profesionale. Tu poți să ții pasul?”**

**ACTIVITĂȚI DE REALIZAT:**

Furnizarea de servicii de perfecționare a personalului.

### III. CERINȚE GENERALE PRIVIND ACHIZIȚIONAREA DE SERVICII DE PERFECȚIONARE A PERSONALULUI

Perioada programului de dezvoltare să fie între 10.12.2018 – 14.12.2018, între orele 14-16 și Consiliere individuală alocată între orele 16-18.

Durata programului de dezvoltare să fie de minim 2x120 minute în felul următor:

- **Susținerea seminarului „Noile provocări psihosociale ale familiei de astăzi și impactul acestora asupra performanței profesionale. Tu poți să știi pasul?” cu o durată de 120 minute de către cei doi specialiști între orele 14-16.**

- **Consiliere individuală alocată pentru 120 minute între orele 16-18.**

În ofertă se va menționa în mod obligatoriu tematica programului de dezvoltare.

În cadrul programului de dezvoltare se vor trata minim următoarele tematici:

- modele, tiparele din trecut și noile modele de conviețuirea ale familiei, efectul acestora asupra indivizilor și a comunității,
- noi aspecte și provocări pentru familie de azi, impactul acestora asupra performanței profesionale
- prezentarea de tehnic de adaptare la noile cerințe de conviețuire în familie.

Alocare de timp de către specialiști pentru consiliere individuală.

#### **IV. VALOAREA ESTIMATĂ**

**Valoarea estimată: 1.000,00 lei fără TVA pentru angajații CJHR.**

Valoarea estimată s-a obținut prin consultarea catalogului electronic SEAP.

Oferta financiară trebuie prezentată respectând valorile estimate cu TVA. Aceste valori estimate se consideră valori maxime care pot fi disponibilizate pentru îndeplinirea achiziției, prin urmare ofertele în care sunt cuprinse prețuri care depășesc valorile estimate pe capitole, vor fi considerate inacceptabile.

Contractantul va emite facturi pentru serviciile complet prestate, care apar în oferta financiară detaliată cantitativ și valoric.

#### **V. REDACTAREA OFERTEI**

Valabilitatea ofertei trebuie să fie de minim 30 zile de la termenul limită de depunere.

Oferta tehnică privind prevederile din Necesități minim obligatorii și Declarația privind conflictul de interese se va transmite la adresa de e-mail: bartalistunde@judetulharghita.ro.

#### **VI. CRITERII DE ADJUDECARE**

Va fi selectată oferta care îndeplinește toate cerințele solicitate prin prezenta și care are costul total cel mai scăzut în lei cu TVA.

**Prestatorul este obligat să lucreze împreună cu Direcția generală de management a Consiliului Județean Harghita.**

**Cerințele generale se referă la toate activitățile din prezentul Minimum necesități obligatorii.**

Miercurea-Ciuc, la 03 decembrie 2018

Întocmit,  
Bartalis Tünde  
Consilier

